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Задача № 2.2 ​​к уроку “Неполное доминирование”  

Серповидно-клеточная анемия наследуется как рецессивный         

признак, причём гомозиготное состояние гена приводит к гибели               

организма в детском возрасте. У гетерозигот отмечается легкая               

степень болезни. В семье оба супруга имеют признаки анемии.                 

Какова процентная вероятность рождения у них здорового ребёнка? 

 

 
САМОПРОВЕРКА 

 

Дано:​                                                        ​Решение:  

 

 

 

 

Ответ:​​ ​​вероятность рождения здорового ребенка 25%. 
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